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Proiectul se axează pe elaborarea și promovarea 

programelor de formare deschise și inovatoare, pe 

materiale și instrumente online de predare și învățare a 

modului in care se aplica și utilizeaza standardele 

recunoscute pe plan internațional: ISO / IEC 27000 seria de 

standarde pentru sistemele de management al securității 

informațiilor și a standardelor ISO seria 31000 pentru 

sistemele de gestionare a riscurilor. 

 

Obiectivul principal al proiectului ISTRA este dezvoltarea 

și pilotarea a două seturi de abordări inovatoare privind 

formarea și conținuturile de formare pentru VET și 

formarea C-VET orientate pe două serii de standarde 

aplicabile pe scară largă (ISO / IEC 27000 și ISO 31000). 

Standardele selectate pentru formare pot fi puse în practică 

în multe tipuri de organizații, indiferent de mărimea, natura 

sau specificul lor de organizare, dat fiind faptul ca sunt 

printre cele mai utilizate standarde la nivel internațional. 

 

Consorțiul ISTRA:  

 Universitatea Liberă din Burgas  (BFU), Bulgaria – Coordonator  

 Institutul de Standardizare din Bulgaria (BDS)  

 Colegiul de Cultura din Letonia 

 Biroul de Standarde si Standardizare, Centrul de Acreditare si Metrologie din Letonia (LVS)  

 Liceul Tehnologic “George Bibescu”, Craiova, Romania  

 Liceul de Inginerie Electrică și Tehnica, Presov, Slovacia  

 Școala Profesională de Comerț, Burgas, Bulgaria  

 

Rezultatele așteptate ale proiectului: 

 ISTRA - Mediu virtual de invățare/VLE/ unde lectorii, precum și studenții vor putea să 

urmeze căi flexibile de învățare, în scopul de a-si îmbunătăți competențele-cheie și 

transversale; 

 Programe de instruire in domeniul standardelor pentru sistemele de management a securitatii 

informațiilor și pentru sistemele de gestionare a riscurilor; 

 Programa de formare privind învățarea și predarea in mediul virtual de invățare/VLE 

 Baza de date de contact ale părților interesate - informațiile de contact pentru părțile 

interesate de proiect in toate țările implicate. 

 

Grupurile-tinta din proiect sunt:  

 Elevi din invatamantul profesional si tehnic și cursanți C-VET care vor beneficia de cunoștințele 

lor teoretice și practice îmbunătățite, precum și de abilitățile insusite în domeniul standardelor și 

standardizarii;  

 Formatori care vor fi calificati sa predea elevilor din invatamantul profesional si cursantilor C-

VET notiunile din domeniul standardelor, folosind mediul virtual de învățare.  

 



Standarde recunoscute pe plan internațional:  

ISO / IEC 27000 - seria de standarde care 

precizează cerințele pentru stabilirea, 

implementarea, menținerea și îmbunătățirea unui 

sistem de management al securității informației în 

cadrul organizației, precum și pentru evaluarea și 

abordarea riscurilor de securitate a informațiilor 

adaptate la nevoile organizației. Cerințele acestor 

standarde sunt generice și sunt destinate să fie 

aplicabile tuturor organizațiilor, indiferent de 

tipul, marimea sau natura lor. 

ISO 31000 – seria de standarde pentru sistemele 

de management al riscurilor ce furnizează 

principii și orientări generale privind managementul riscului. Acest standard poate fi utilizat de 

către orice întreprindere publică, privată sau companie, asociație, de grup sau individuala, nefiind 

specific vreunei industrii sau sector și poate fi aplicat la o gamă largă de activități, inclusiv strategii 

și decizii, operații, procese, funcții, proiecte, produse, servicii, active. 

 

Impactul direct va fi după cum urmează:  

 la nivelul organizațiilor educaționale – module elaborate astfel incat sa poata fi incluse în 

programele de învățământ, conținuturi de formare inovatoare care sa raspunda cerintelor mediului 

de afaceri; 

 la nivelul organizațiilor de standardizare – vor fi promovate beneficiile legate de aplicarea 

standardelor, vor fi furnizate cunoștințe inovatoare privind standardele, cursurile vor fi adaptate cu 

ușurință la programele lor de formare; 

 la nivelul participanților direcți și al reprezentanților grupurilor-țintă – competențe inovatoare 

pentru a răspunde cerințelor moderne, o mai bună cunoaștere a sistemelor de management și, in 

special, a două dintre cele mai populare standarde pentru sistemele de management, adaptabilitate 

în mediul de formare online și o mai bună calitate a formării care urmează să fie furnizata. 

  

REUNIUNEA INITIALA DE PROIECT 

16 – 17 noiembrie 2016 

 

Reuniunea initiala de proiect (16 – 17 noiembrie 2016) a fost găzduita de Institutul Bulgar de 

Standardizare (BDS). Ordinea de zi a fost aprobată în comun de către toți partenerii înainte de 

reuniune. Cei 17 participanți din toate organizațiile partenere au luat parte la sesiunile de lucru, fapt 

ce este dovedit prin lista participanților. Dl. Yasen Spasov, expert la Agenția Națională Erasmus + 

Bulgaria a participat, de asemenea, la deschiderea reuniunii. 

 

După prezentarea fiecărei organizații și a școlilor participante la proiect, coordonatorul proiectului, 

Yanislav Zhelev, a făcut o scurta trecere în revistă a proiectului și a oferit o descriere detaliată a 

rezultatelor planificate ale proiectului. 

Petar Lozev de la BDS a prezentat ISO 31 000 și Ingars Pilmanis de la SAMC a prezentat, de 

asemenea, ISO 27 000. In cea de-a doua zi a întâlnirii, participanții au avut o dezbatere referitoare la 

planificarea detaliată a sarcinilor specifice fiecarui partener pentru primul an de implementare a 

proiectului. A fost pregătit planul detaliat cu sarcini si termene de indeplinire pentru fiecare dintre 

parteneri. Au fost stabilite si termenele pentru elaborarea versiunilor finale ale rezultatelor 

proiectului. Participanții au fost de acord ca a doua reuniune de proiect sa aiba loc la 30 mai 2017, 

la Riga, Letonia. 
 

 Acest proiect a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene. Această comunicare reflectă numai punctul de vedere al 

autorului, iar Comisia nu poate fi considerată responsabilă pentru orice utilizare a informațiilor conținute. 


